
Ανατροπή για αξιοπρεπή ζωή
Αγρότες/ισσες, κτηνοτρόφοι

Δεν πάει άλλο. Ο κόμπος έφτασε στο χτένι. Το κόστος των παραγόμενων αγροτικών
προϊόντων έχει απογειωθεί ενώ οι τιμές τους έχουν γκρεμοτσακιστεί.

Την ίδια ώρα τα αγοράζουμε όλα πανάκριβα από τα ράφια των σούπερ-μάρκετ. (+300 %
τουλάχιστον στα φρούτα ενώ η τιμή του βαμβακιού είναι όσο το 1974 !!!).

Είναι πρωτοφανής κατάντια ο μόχθος μας να έχει εντελώς απαξιωθεί από κυβέρνηση-ΕΕ-
βιομηχάνους-εμπόρους-τοκογλύφους και να περιμένουμε να ζήσουμε από τα ψίχουλα των
«επιδοτήσεων», δηλαδή από τα «30 αργύρια» του ξεριζωμού μας.

Η αντιλαϊκή κυβέρνηση της ΝΔ, του μαφιόζικου σκανδάλου του ΟΠΕΚΕΠΕ, του
εγκλήματος των Τεμπών, του 13ωρου και της δουλειάς ήλιο με ήλιο , του συμμάχου
σύγχρονου Ηρώδη Νετανιάχου, των τεράστιων πολεμικών εξοπλισμών (5% του ΑΕΠ) και της
πολεμικής προετοιμασίας πρέπει να ανατραπεί. Αυτό δε μπορούν να το κάνουν αυτοί (ΠΑΣΟΚ
-ΣΥΡΙΖΑ-ΑΚΡΟΔΕΞΙΑ μαζί με τη ΝΔ) που ψήφισαν στις 22/5/16 το πολυνομοσχέδιο του τρίτου
μνημονίου για τη μείωση του αγροτικού πληθυσμού από 650000 σε 250000. Ούτε φυσικά
διάφοροι «σωτήρες» ανάμεσά τους και ο Τσίπρας που θέλει να «εκδημοκρατίσει» το
καπιταλισμό. Πιο πιθανό είναι να βγει ο ήλιος από τη Δύση!

Η πολεμοκάπηλη Ευρωπαϊκή Ένωση έβαλε το κράνος της και ετοιμάζει πόλεμο, δάκρυα,
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αίμα και φέρετρα. Πετσοκόβει 100 δις ευρώ από τη νέα πολύ χειρότερη ΚΑΠ (2028-2034) για
να δώσει όπλα στο ναζί το Ζελένσκι. Η Ε.Ε αποτελεί ένα σύγχρονο Νταχάου για τα λαϊκά-
εργατικά-αγροτικά δικαιώματα. Δε διορθώνεται όπως λένε όλοι οι «ευρωλάγνοι» παρά μόνο
ανατρέπεται με έξοδο από την ΕΕ και ισοτιμία στις διεθνείς σχέσεις. Μια έξοδος που πρέπει
να γίνει στόχος του κινήματος τώρα και όχι στο μακρινό μέλλον.

Αγρότες/ισσες, κτηνοτρόφοι

Ήρθε η ώρα να πάρουμε οι ίδιοι τη ζωή μας στα τίμια χέρια μας. Με πολλά
πραγματικά μπλόκα, με απεργιακή κινητοποίηση των εργαζομένων κατά τη διάρκεια των
αγροτικών κινητοποιήσεων. Με ένα κοινό μέτωπο φτωχομεσαίας αγροτιάς-
γεωτεχνικών–εργαζομένων-ανέργων-νεολαίας για την ανατροπή της Κυβέρνησης αλλά και
κάθε άλλου επίδοξου διαχειριστή που θέλει να εφαρμόσει την ίδια πολιτική. Για τη διαγραφή
του «χρέους», με πέρασμα στο δημόσιο όλων των στρατηγικών επιχειρήσεων και τραπεζών
και δημοκρατικούς πρωτοβάθμιους παραγωγικούς συνεταιρισμούς παντού. Με ταξικά
ανασυγκροτημένο λαϊκό κίνημα και ισχυρή αντικαπιταλιστική κομμουνιστική αριστερά, για
αγροτική παραγωγή σε πλήρη αρμονία με τη φύση και προϊόντα για τις ανάγκες του λαού και
όχι του καπιταλιστικού κέρδους.

αγροτοδιατροφική επιτροπή της
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